文化旅游学院邀请校外专家开展技能大赛分享活动

为提高教师技能大赛水平,促进教师教学能力水平提升,完善技能竞赛管理制度,10月17日,文化旅游学院邀请上饶市高级技工学校曾铭轩老师来校开展技能大赛分享活动。俞倩副院长主持,全体教师参加。



曾铭轩老师具备多年酒店服务赛项的指导经验,并在国赛中获奖, 且多次承担江西省职业院校技能大赛酒店服务赛项筹办工作。本次交 流会主要围绕两个方面开展,一是分享指导学生技能竞赛经验;二是 分享教师教学能力大赛参赛心得。



会上,曾铭轩结合自身多年带赛经验,鼓励教师勇于尝试,不要惧怕失败,在失败中总结经验教训,不断提升自己的指导水平,与学生共成长。在带赛过程中,围绕如何选拨学生、研读竞赛方案,吃透评分标准等做了详细分享。他指出,一分耕耘一分收获,带赛过程充

满艰辛和喜悦,老师们要相信付出终会有收获。



同时,曾铭轩结合教师教学能力大赛参赛经验,分享了如何一步一步进入国赛过程。他指出,教师教学能力大赛是对参赛团队综合素质的考核,团队成员构成固然重要,要发挥各自优势,做到"会写、会讲、会操作、会设计"等。参赛教师不仅要拥有良好的文字功底,还需具备多年丰富的教学经验,同时还会运用信息化教学手段、设计新颖的教学方案。

俞倩对曾老师来校指导表示感谢,并鼓励全体教师积极参加比赛,不畏艰难,仰首阔步,不断拼搏,蓄积攻坚精神,充分发挥教学能力大赛引领作用,克服赛中困难,提升教学能力。



通过本次经验分享会,使参会教师学有所思,学有所获,为今后提升参赛质量奠定了坚实基础。业精于勤荒于嬉,行成于思毁于随,与会教师纷纷表示,将以本次学习为契机,学经验,拓思路,内化于

心, 力践于行, 教以共进, 研以致远。

供稿: 汪文娟

初审: 俞 倩

终审: 邓昊军